



Житель Кургана предстанет перед судом по обвинению в совершении убийства своего брата



Куртамышским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Курганской области завершено расследование в отношении 55-летнего жителя Кургана. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Жертвой совершенного переселения стал его родной брат.

По данным следствия, в середине июня мужчина приехал из Кургана в гости к двум своим братьям в село Косолапово Целинного района и проживал в доме одного из них. Вечером 20 июня мужчины втроем употребляли спиртное в доме потерпевшего. После того, как один из братьев ушел к себе домой, между обвиняемым и его 49-летним братом произошел конфликт, в результате которого злоумышленник нанес потерпевшему удары взятым на месте происшествия ножом в шею, от которых тот скончался на месте. С целью скрыть свою причастность к совершенному преступлению мужчина инсценировал в доме ограбление. Несмотря на предпринятые меры его причастность к убийству потерпевшего следственно-оперативной группой была установлена достоверно.

На период следствия судом по мотивированному ходатайству следователя обвиняемому была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела завершено, в ближайшее время его по существу рассмотрит суд.

Куртамышский межрайонный следственный отдел



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

04 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1496228>